



Комунальне підприємство
«Чорноморське проектно-виробниче архітектурно-планувальне бюро»
Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області

68003 м. Чорноморськ, Одеський район, Одеської обл., проспект Миру, 33, тел. (04868) 6-40-80;
e-mail: buroch2018@gmail.com

№ 54 від 4 серпня 2021 року

Бакаю Ігорю Івановичу

Шановний Ігорю Івановичу!

На Ваш інформаційний запит повторно повідомляємо, що заробітна платня начальника комунального підприємства «Чорноморське проектно-виробниче архітектурно-планувальне бюро» Чорноморської міської ради Одеського району Одеської області Погребняка Валерія Олексійовича за останні три місяці нарахована у сумах:

- квітень 2021 року – 8103,90 гривень;
- травень 2021 року – 8103,90 гривень;
- червень 2021 року – 8103,90 гривень.

Премії за вказаний період не нараховувалися.

Розмір посадового окладу визначається додатком до Контракту з керівником підприємства, що перебуває у комунальній власності Чорноморської територіальної громади (додається).

Порядок нарахування премії керівнику комунального підприємства викладений у статті 3.1 пункт «б» Контракту з керівником підприємства згідно з якою преміювання керівника підприємства може проводитися за рахунок частки доходу, одержаного підприємством в результаті його господарської діяльності по підсумкам за:

- квартал – у розмірі до 100% місячного посадового окладу Керівника підприємства;

- рік – у розмірі до двох місячних посадових окладів Керівника підприємства.

Премія встановлюється за підсумками роботи керівника підприємства за певний період (квартал, рік) на підставі розпорядження Наймача за поданням наступника міського голови згідно з розподілом функціональних обов'язків, враховуючи проведеній управлінням комунальної власності та земельних відносин Чорноморської міської ради аналіз показників преміювання, затверджених показників фінансового плану підприємства, фінансової звітності підприємства, у тому числі Звіт про фінансовий стан (форма №1) та Звіт про фінансовий результат (форма №2); додаткових показників, зазначених в додатку №4 «Показники преміювання керівників підприємства, що перебувають у комунальній власності Чорноморської територіальної громади» до рішення виконавчого комітету Чорноморської міської ради від 25.02.2016 року № 81.

Начальник КП «ЧПВАПБ»



Валерій ПОГРЕБНЯК

Додаток до контракту
від 01.02.2021

Розмір посадового окладу
керівника комунального підприємства
«Чорноморське проектно-виробниче архітектурно-планувальне бюро» Чорноморської
міської ради Одеської області

РПО = ПМ * СК * КК, де:

РПО - розмір посадового окладу;

ПМ - прожитковий мінімум на одну працездатну особу згідно Закону України
«Про Державний бюджет України на відповідний рік»;

СК - сукупний коефіцієнт, враховуючи галузь підприємства, у співвідношенні
до прожиткового мінімуму згідно з законодавством;

КК - коефіцієнт кратності посадового окладу.

Розмір посадового окладу на момент підписання додаткової угоди становить:

$2\,270,0 \text{ грн.} * 2,1 * 1,7 = 8\,103 \text{ грн.} 90 \text{ коп.}$



Василь ГУЛЯЄВ